

Читающий человек, является человеком мыслящим и творческим. Книга развивает творческие способности, и является средством развития человечества.

В настоящее время многие люди не желают быть читателями, а предпочитают отвлечься с помощью телевизора. Книга утрачивает свое значение в эпоху ИТР, т.к. многие люди выбирают прослушать аудиокнигу, посмотреть фильм, или же все знание черпают из интернета. Но читая книги, человек воспитывает самого себя, через образ героев лучше понимает других людей, развивает фантазию, а читая книги о жизни людей или исторические книги, человек развивает свою речь, повышает культурный уровень, и т.д. Книжки помогают расслабиться, обогащая эмоционально. Книжки - это источник знаний. В книжках написаны различные труды, знаменитых ученых, читая их мы повышаем свой интеллектуальный уровень, а читая литературу мы развиваем фантазию. Полученные знания из книг, дают основу мыслительному процессу, а это дает начало, процессу творения. Читая литературные произведения, мы можем решиться на различные действия, такие как: изменить свой характер, взгляды на жизнь. Читая какой-то рассказ, мы начинаем думать о проблеме в тексте, о поступках героев, делаем выводы, мы начинаем с них говорить, а различные и думать о различных поступках, мы начинаем сравнивать их, а поступки уже изменяют нашу жизнь. Вот так одна книга может повлиять на нашу жизнь. Все научные открытия совершаются после прочтения книги.



Книга - это самый важный объект в жизни человека. Без книги нет мнения, грамотности и всего остального.

В 21 веке очень мало людей читающих книги. Это плохо и удручает. Без книги развивается нас. Она развивает нашу речь, творческие способности. Без книги нет ничего, без книги нет нас. Человек, читающий книги, более грамотный и умеет высказывать свое мнение, нежели не читающий человек. На самом деле, книги очень влияют на нас. После прочтения книги человек начинает по-другому смотреть на мир и понимает, что нужно развиваться. В наше время, в 21 веке, нужно уметь высказывать свое мнение и быть грамотным. Но без книги, этому невозможно научиться. Люди это понимают, но не делают. Это очень плохо и будет иметь не очень хорошие последствия. Исходя из этого, можно сказать, что книга является самым важным объектом. При помощи книг, читатель понимает самого себя и других людей, свое отношение, человек задумывается над собой и окружающим миром. Он сравнивает себя с другими людьми. Именно этому учит художественная литература. Без книги, человек не может развить свой кругозор. Книга помогает человеку воспитывать себя.

Я согласен с позицией автора. Без книги невозможно жить. Книгу нужно читать. Она стала неотъемлемой частью жизни.